

9 января на 92 году жизни скончалась ветеран Великой Отечественной войны Анна Кузьминична Мотина.

Она была подлинно ярким представителем поколения героев и победителей. Участница Великой Отечественной войны, фронтовая медицинская сестра. После войны Анна Кузьминична продолжала служить медицине, в то же время ухаживая за своим мужем-инвалидом, лишившимся зрения на фронте. Вместе они воспитали двоих замечательных детей, добившихся значительных успехов на исследовательском поприще.

Анна Кузьминична прожила по-настоящему интересную, трудную и красивую жизнь. Свои познания в улучшении качества жизни слепых и слабовидящих людей она распространяла в обществе слепых, многие годы была одним из наиболее активных членов этой организации.

Садоводы и огородники Курортного района считали ее своим негласным лидером. Многие жители Белоострова знают о ее рекордах на «6-ти сотках». Десять последних лет она неизменно открывала выставку «Золотые руки сестроречан», угощала всех своими фирменными пирожками, вкуснее которых мы не пробовали.

Анна Кузьминична была истинным патриотом, жила для людей и в то же время всегда стремилась к личному совершенствованию.

Она никогда не умела плыть по течению, жить в пол силы и, за что бы ни бралась, становилась лучшей.

Мы запомним ее красивой, деятельной, открытой, доброй, неравнодушной, замечательной.

Глава администрации Курортного района Алексей Куимов, ветеранская общественность района выражают глубокие соболезнования родным и близким Анны Кузьминичны Мотиной. Светлая ей память.

